



В Казани почтили память Исхака хазрата Лутфуллина (1942-2007). Круглый стол под названием "Продолжение традиций Галимджана Баруди в деятельности Исхака хазрата Лутфуллина: руководитель, педагог и общественный деятель" провели в честь 75-летия со дня рождения известного религиозного деятеля в Казанском высшем мусульманском медресе имени 1000-летия принятия ислама, который был основан Исхаком хазратом. В мероприятии приняли участие шакирды и мугаллимы медресе, коллеги, супруга Исхак хазрата Галия ханум и сын Ринат.

В рамках круглого стола были заслушаны доклады о педагогической деятельности Исхака Лутфуллина и Галимджана Баруди, а также об основах духовно-нравственного воспитания в трудах Исхака хазрата. Гости вечера поделились фактами из его биографии ознакомились с фильмом о деятельности хазрата.

Источник: Пресс-служба ДУМ РТ